

訂正箇所	誤	正
p 246 正解番号	<u>4</u>	<u>5</u>

* 下線部分が訂正箇所です。